

(A)

公开

楚雄彝族自治州自然资源和规划局文件

楚自然资函〔2021〕11号

对州十二届人大七次会议第 0066 号建议的 答 复

周智荣代表：

非常感谢您对自然资源和规划管理工作的关心支持。我局收到您在人代会上提出的《关于对禄丰工业园区勤丰片区发展用地给予保障的建议》后，主要领导高度重视，及时牵头进行了研究，形成初步答复意见，并于 2021 年 8 月 10 日由局分管领导带队到禄丰市自然资源局和您进行了面商，现将有关情况回复如下：

一、禄丰工业园区勤丰片区发展用地基本情况

禄丰工业园区勤丰片区总规划面积 22.19 平方公里，园区内入驻了天宝动物营养科技股份有限公司、龙蟒佰利联新立钛业有限公司、威龙公司等重点企业，目前园区内共批准并供应国有建设用地达 236.8569 公顷（3552.8535 亩），对园区重点项目落地、重点企业发展给予了用地保障支撑。

“十四五”期间，按照“做深做精钛产品，做细做透钛衍生品”的战略要求，龙蟒佰利联集团等企业有意向继续在园区扩大投资规模，以充分发挥完整的钛产业链集聚优势。预计到“十四五”末，楚雄州将是中国最大的氯化法钛白粉、电熔锆生产基地，世界最大的海绵钛生产基地，产值将达到 100 亿元。

二、关于禄丰工业园区勤丰片区需新增建设用地指标 2000 亩的问题

根据省委省政府楚雄现场办公会的精神和要求，我州未来将重点围绕“一极”“两区”的目标来进行空间优化布局。在产业布局方面，“以昆楚、永武、永双、武易四条产业带为重点，加快构建现代产业体系”产业总体格局。打造世界一流“绿色能源牌”：世界光伏之都核心区（昆楚经济带）、中国绿色钛谷（武易经济带）、绿色铜产业聚集基地（昆楚经济带）、绿色钒钛钢铁产业基地（昆楚经济带）、绿色石化基地（昆楚经济带）、“风光水储”一体化清洁能源基地（永双、永武经济带）。禄丰工业园区勤丰片区地处武易经济带，是全州打造绿色钛、绿色钒

钛产业的重要支撑区，具有极为重要的地位和作用。

您提出的“建议州政府统筹协调土地指标，优先配置，保障禄丰工业园区勤丰片区发展用地”的建议很好，作为土地要素保障部门，州自然资源规划局开展了以下工作：一是围绕全州国民经济和社会发展“十四五”规划和2035年远景目标，科学分析全州各县市人口规模、发展定位、产业布局等因素，于2021年初预下达各县市新增建设用地规模指标63630亩，其中禄丰市下达10800亩，排名全州第二位，已经给予了重点倾斜和保障，远远高于除楚雄市外的其它8个县；二是省州结合上一轮新增建设用地指标与发展实际需求不一致的问题，在本轮下达指标时，省本级、州本级均预留了占总指标10%左右的新增建设用地规模指标，其中州级预留1.3万亩，省级预留50万亩，根据指标围绕项目走的原则，在各县市用完本级指标后，因项目建设需要指标的，申请州级、省级调剂安排即可；三是指导帮助禄丰市自然资源主管部门编制好国土空间规划，为禄丰工业园区勤丰片区产业发展用地留足空间。

下步工作中，我局将始终关心关注禄丰工业园区勤丰片区发展用地保障工作，若有符合产业政策的工业企业入驻园区，而市级用地指标出现缺口的，由市自然资源主管部门提出申请，我局复核后，将从州本级预留指标中给予重点保障。

再次感谢您对自然资源和规划管理工作的关心和支持，恳

请您一如既往多给我们提宝贵的意见建议。



联系人及电话：刘会荣 0878—3399808

抄送：州人大选联工委、州政府办公室。

楚雄州自然资源和规划局办公室

2021年9月30日印发
